
 

会   議   録 

 

１ 会議名 

  令和７年度第１回阿賀野市福祉有償運送運営協議会 

 

２ 開催日時 

  令和７年８月２７日（水） 午後１時３０分から午後１時４５分まで 

 

３ 開催場所 

  阿賀野市役所 第２多目的ホール 

 

４ 出席者 

会長他委員５名、事務局１名（１１人中６人出席） 

 

 

５ 議題（公開・非公開の別） 

（１）令和６年度下半期の福祉有償運送の運営状況について（実績報告）（公開） 

（２）自家用有償旅客運送登録事項変更について（報告）（公開） 

（３）その他（公開） 

 

６ 非公開の理由 

  なし 

 

７ 傍聴者の数 

  ０人 

 

８ 発言の内容 

○事務局 

令和７年度第１回阿賀野市福祉有償運送の運営協議会を開会させていただきたい

と思います。 

私は本会の事務局をさせていただいております社会福祉課障害福祉係の酒井と申

します。よろしくお願いいたします。 

本会議は、阿賀野市審議会等の会議の公開に関する要綱に基づき、公開すること

とし、議事録は議事概要形式で会長の確認を得て、公開ホームページへの掲載をす

ることとし、あわせて議事録作成のための録音をさせていただきますので、議事録

の公開にあたっては、自由闊達な議論が妨げられる恐れがあることから、発言者の

氏名を明記しないこととしたいので、併せて了承をお願いいたします。 

本日の出席状況を報告いたします。 

２号委員の安永様、３号委員の松澤様、宮尾様、５号委員の曾澤様、６号委員渡邉

様、計５名の委員から欠席報告があり、現在出席者は６名で会議成立の過半数に達

しておりますので報告いたします。 

 

委員紹介 



○事務局 

それでは今年度第１回の運営協議会開会となります。 

はじめに、引き続き委員を引き受けていただいた方、新たに委員になられた方も

おられますので、委員の皆様から自己紹介をお願いしたいと思います。 

委員名簿の１号委員から順番にお願いいたします。 

阿賀野市社会福祉協議会、地域福祉課の中村です。お世話になっています。 

よろしくお願いします。 

利用者代表の清野富士子と申します。 

よろしくお願いいたします。 

白鳥タクシーの関塚と申します。 

よろしくお願いいたします。 

はくらくタクシーの小野と申します。よ 

ろしくお願いいたします。 

相談支援センターの中山と申します。 

よろしくお願いいたします。 

行政で社会福祉課の課長をしております高橋と申します。 

本日はよろしくお願いします。 

○事務局 

ありがとうございました。 

議事に入る前に、会長副会長の選出をお願いしたいと思います。 

阿賀野市福祉有償運送運営協議会設置要綱により、会長の選出ついては、委員の

互選によると定められており、副会長については会長が指名したものと規定があり

ます。 

この役員選出の進行については、社会福祉課高橋課長にお願いしたいと思います。 

○課長 

改めまして、社会福祉課の高橋です。 

よろしくお願いいたします。 

5 名の方欠席ということですが、それでは会長の選出についてでございますが、

事務局の説明の通り、設置要綱第６条第 2項に伴い、会長は、委員皆様の互選によ

り定めるとなっております。 

どなたか立候補または推薦などはございますでしょうか。 

特になければ事務局提案でよろしいでしょうかね。 

事務局何か提案ございますでしょうか。 

○事務局 

事務局としては、１号委員の中村委員にお願いできればと考えております。 

○課長 

事務局から 1 号委員の中村委員というお話がありましたが、皆様いかがでしょう。 

よろしいですか。 

 

（異議なし）の声あり 

○課長 

異議なしというご意見がありましたので、事務局の提案とおり、会長は１号委員

の中村様にお願いいたします。 

進行は事務局にお返しいたします。 



よろしくお願いします。 

○事務局 

ありがとうございました。 

では、中村会長よろしくお願いします。席を会長席にお願いいたします。 

まず要綱に基づき副会長の指名について、会長から指名をお願いしたいと思いま

す。 

また、その後の議事の進行も併せてお願いいたします。 

○会長 

それでは、会長を務めさせていただきます。中村です。 

よろしくお願いいたします。 

では、副会長についてですが、７号委員社会福祉課髙橋課長にお願いいたしたい

と思いますがよろしいでしょうか。 

○副会長 

はい。 

よろしくお願いします。 

○会長 

それでは議事に入ります。 

最初に、実績報告です。 

（１）令和６年度下半期の福祉有償運送の運営状況について事務局の説明を求め

ます。 

○事務局 

お手元の資料に基づき報告いたします。 

１ページ、令和６年度下半期の運営状況の実績報告をいたします。 

利用実績身体ごとの会員数、利用料金に分けて報告いたします。 

それでは説明いたします。 

利用実績については２ページから３ページに記載してあります。 

事業所ごとに車両の運行時間、運行距離、利用料金を前回と比較すると、増加傾

向が２事業所、減少が３事業所となっております。 

全体的には車両運行時間と利用料金は多少増加していますが、大きな増減はなく

ほぼ横ばいの状態となっております。 

身体状況ごとの会員数は４ページから８ページ。 

料金については、９ページから１０ページの資料のとおりとなっております。 

また、いずれの団体においても、苦情、事故の発生はありませんでした。 

以上報告いたします。 

○会長 

事務局の説明が終わりました。 

ご質問ご意見等がありましたらお願いいたします。 

 

（質問、意見等なし） 

 

無いようですので、議事（１）令和６年度下半期の福祉有償運送の運営状況につ

いての報告を終わります。 

続いて、（２）自家用有償旅客運送登録事項変更についてに移ります。 

事務局から説明を求めます。 



○事務局 

資料 11 ページをご覧ください。 

事業所ごとに配置する車両の種類ごとの数に変更があった場合は、軽微な事項の

変更による届け出が必要となっております。 

令和６年度下半期に特定非営利活動法人グリーン様から車両台数の変更の届け出

が２回ありました。 

前回との対比表をご覧ください。 

前回との比較では、グリーン様の車両台数が車椅子車、軽車両が４台から５台に

令和６年９月 25 日から変更になり、セダン軽車両持ち込みが２台から３台に令和７

年２月 21 日に変更になりました。 

前回より２台増え、14 台となっております。 

この届け出は令和６年度末までに届け出があった報告となります。 

以上になります。 

○会長 

説明が終わりました。 

質問などありましたらお願いします。 

 

（質問、意見等なし） 

 

○会長 

ほかに質問等がないようですので、議事（２）自家用有償旅客運送登録事項につ

いての報告を終わります。 

続いて、（３）その他に移ります。 

委員の皆様から何かありますでしょうか。 

 

（意見等なし） 

 

 

○会長 

 事務局から何かありますか。 

○事務局 

今回の会議は委員改選後初めての協議会でしたので、会長副会長の選任と委員の

方々の顔合わせという形でお集まりをいただいております。 

令和８年度に更新を迎える法人が４法人ありますが、特段の変更がない場合は、

意見募集をする形で協議会を開催せず、協議が調った取り扱いとする形で令和 6年

度の運営協議会で承認をしていただいております。 

協議が必要な意見や案件があった場合は、また皆様にお集まりいただいて開催を

させていただきたいと思いますが、よろしかったでしょうか。 

○委員 

軽微な変更であれば、皆さんにお伺いをする。 

○事務局 

意見募集した期間に意見を出していただいて、異議とか意見がなければ、承認され

協議が調ったということで更新の手続きをさせていただくという形になります。 

○委員 



車両の変更などはどうなりますか。 

○事務局 

また皆さんに報告をお送りするような形になると思います。 

（この開催方法の簡素化は）令和５年の法改正によってこのような取り扱いができ

るようになっています。 

○会長 

 特に無ければ、本日の運営協議会をこれで終了させていただきます。 

 大変ありがとうございました。 


